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Различные обстоятельства, несчастные случаи и опасности все-
гда подстерегают человека, и поэтому страх перед ними вполне
естественен. Чтобы обезопасить себя и защитить свое имуще-
ство, многие люди страхуют жизнь, здоровье, недвижимость, и
бизнес в страховых компаниях на территории г. Спас-Деменска в
нашем Центре в Спас-Деменске по ул. Советская д. 36.

 О том, как выбрать страховую компанию и чем определяется
ценность современного страхового продукта, рассказала Страхо-
вой Представитель СК Росгостраха Мария Ивановна БЕЖЕНАР.

- Наш Центр - это универсальный страховщик, обладающий
лицензиями на востребованные виды страхования СК Росгосст-
рах и СК «Астро-Волга» - народные  компании, ориентирован-
ные на работу прежде всего с физическими лицами и местным
бизнесом.

В нашем Центре представлен максимально широкий выбор
страховых продуктов, включающих в себя: ОСАГО, КАСКО, стра-
хование имущества физических и юридических лиц, страхование
от несчастного случая детей и работников предприятий, стра-
хование предпринимательских рисков, имущества и т.д.

У нас вам  восстановят скидки, водителям, которые постра-
дали от нерадивых страховщиков, посоветуют, как быть в той
или иной ситуации. В Центре приняты самые низкие базовые
тарифы по ОСАГО, которые влияют на уплату страховой пре-
мии клиента. Так, например, для г. Спас-Деменска и сельских жи-
телей  базовая ставка страхового тарифа по ОСАГО держится
на самом низком уровне, что значительно влияет на конечную
сумму страховой премии полиса ОСАГО. А низкая цена на полисы
ОСАГО  и  уважительное отношение к клиентам - наше главное
преимущество, которое выбирает потребитель.

В этом году в Центре были застрахованы свыше 300 водите-
лей, водители идут к нам не только из Спас-Деменского района,
без ограничений страхуем все области страны.
Средний срок выплат в компании по ОСАГО не превышает 10 дней.

Выплаты производятся наличкой. В преддверии нового 2020 года мы
благодарны нашим клиентам за то, что выбрали нас. Желаем всем бла-
гополучия в делах и долгих лет жизни .

По вопросам страхования со скидкой  авто и имущества можно
обратиться по тел. 8-902-397-57-13, 8-915-894-70-83.

Как оформить страховой
полис  со СКИДКОЙ

РЕШЕНИЕ
Районного Собрания   муниципального района «Спас-Деменский район»

от 26.11. 2019 года                                                                                 №313

О внесении изменений в Решение Районного Собрания
муниципального района «Спас-Деменский район» от 25.11.2015 №20
«О применении системы налогообложения в виде единого налога на
вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории

муниципального района «Спас-Деменский район»

В соответствии с Законом  Российской Федерации от 29.09.2019 № 325-ФЗ «О внесении
изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» и руковод-
ствуясь статьей 23 Устава муниципального района «Спас-Деменский район», Районное Собра-
ние муниципального района РЕШИЛО:

1.  Внести в Решение Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский рай-
он» от 25.11.2015 №20 «О применении системы налогообложения в виде единого налога на
вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории муниципального района
«Спас-Деменский район» следующие изменения:

а) пункт 3 изложить в следующей редакции:
«Для целей настоящего Решения принимаются понятия, определенные статьей 346.27 Нало-

гового кодекса Российской Федерации в редакции  Федерального закона от 29.09.2019 №325-
ФЗ, дополняющего абзац двенадцатый словами «Реализация лекарственных препаратов, под-
лежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в том числе контрольными (иден-
тификационными) знаками в соответствии с Федеральным законом от 12 апреля 2010 года N 61-
ФЗ «Об обращении лекарственных средств», обувных товаров и предметов одежды, принад-
лежностей к одежде и прочих изделий из натурального меха, подлежащих обязательной мар-
кировке средствами идентификации, в том числе контрольными (идентификационными) знака-
ми по перечню кодов Общероссийского классификатора продукции по видам экономической
деятельности и (или) по перечню кодов товаров в соответствии с Товарной номенклатурой внеш-
неэкономической деятельности Евразийского экономического союза, определяемых Прави-
тельством Российской Федерации, для целей настоящей главы не относится к розничной тор-
говле.».

2.   Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2020 года, но не ранее чем по истечении
одного месяца со дня его официального опубликования.

В.Н. ФИТИСОВА,
глава муниципального района «Спас-Деменский район»

Внедрение цифровых
технологий в сбор дан-
ных в ходе Всероссийс-
кой переписи населения
2020 года позволил Рос-
стату в десятки раз сокра-
тить тираж бумажных пе-
реписных листов. Об этом
заявил советник руково-
дителя Росстата Павел
Смелов.

«Тираж бумажных бланков пе-
реписных листов для Всерос-
сийской переписи населения
2010 года составлял порядка
200 млн. Что касается грядущей
переписи 2020 года, то основ-

ПЛАН  «Б»
ДЛЯ  ПЕРЕПИСЧИКА

ной план на данный момент -
печать 10% бумажных бланков
от необходимого объема. Это
около 20 млн бланков», - отме-
тил Павел Смелов.

По словам советника руково-
дителя Росстата, полный отказ
бумажных переписных листов
пока невозможен.

«У нас есть категории населе-
ния, которые мы не имеем пра-
ва переписывать на электрон-
ных планшетах в силу ограниче-
ний правового свойства. Это во-
еннослужащие, заключенные. А
еще есть труднодоступные тер-
ритории - без связи и интерне-
та. Туда, конечно, переписчики
поедут с бумажными перепис-
ными листами. Кроме того, пара
переписных листов на случай
внезапного выхода из строя
электронного планшета будет
лежать в сумке у каждого пере-
писчика. Всегда должен быть

план Б», - резюмировал Павел
Смелов.

Всероссийская перепись на-
селения пройдет с 1 по 31 ок-
тября 2020 года с применени-
ем цифровых технологий. Глав-
ным нововведением предстоя-
щей переписи станет возмож-
ность самостоятельного запол-
нения жителями России элект-
ронного переписного листа на
Едином портале государствен-
ных услуг (Gosuslugi.ru). При
обходе жилых помещений пере-
писчики Росстата будут исполь-
зовать планшеты со специаль-
ным программным обеспече-
нием. Также переписаться мож-
но будет на переписных участ-
ках, в том числе в помещениях
многофункциональных центров
оказания государственных и
муниципальных услуг (МФЦ).

Росстат.

Роботизация молочной отрас-
ли – перспективное направле-
ние в животноводстве. Оно спо-
собствует повышению качества
продукции, росту эффективнос-
ти производства, улучшению ус-
ловий труда. Это направление
активно поддерживают в обла-
сти. С 2014 года министерство
сельского хозяйства Калужской
области реализует на террито-
рии региона целевую програм-
му «Создание 100 роботизиро-
ванных молочных ферм». В на-
стоящее время в регионе функ-
ционируют 36 роботизирован-
ных молочных ферм, введено
в эксплуатацию 128 роботизи-
рованных установок различ-
ных модификаций производ-
ства Швеции, Германии, Да-
нии, Англии.

Благодаря системной госу-
дарственной поддержке в рам-
ках программно-целевого под-
хода в последние годы наблю-
дается заметный рост произ-
водства молока, обусловлен-
ный как ростом продуктивности
дойного стада, так и увеличени-
ем поголовья коров.

За первое полугодие текуще-
го года на роботизированных
фермах произведено 12% от
общего объема производства
молока в сельскохозяйствен-
ных организациях и фермерс-
ких хозяйствах области.

Что касается нашего района,
то по данным отдела аграрной
политики и социального обуст-

Сельское хозяйство

Перспективное
направление

ройства села МР «Спас-Демен-
ский район» на его территории
действуют две роботизирован-
ные фермы. Почти готова к вво-
ду в эксплуатацию третья. В КФХ
«Доронина Н.В.» функциониру-
ет роботизированная установка
SAC (Дания). С начала года про-
изводство молока на этой робо-
тизированной ферме составило
383 тонны. В КФХ «Мартынова
Л.А.» имеется роботизирован-
ная установка GEA Farm
Technologies (Германия). Полу-
чено молока 387 тонн. На робо-

тизированной молочной ферме
КФХ «Зверева Н.А.» функциони-
рует роботизированная установ-
ка Lely (Нидерланды). Валовое
производство молока состави-
ло 168 тонн.

С начала года средний надой
молока на корову на роботизи-
рованных фермах района со-
ставляет 5672 кг, что на 473 кг
больше уровня соответствующе-
го периода прошлого года. На-
дой на корову в КФХ «Мартыно-
ва Л.А.» составляет 28 кг.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
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Недавно в редакцию газеты пришло
письмо от Валентины Петровны Князь-
киной из Санкт-Петербурга, в котором
она пишет: «Мои кровные родственни-
ки из деревни Ртинка погибли от рук
фашистских извергов в 1942 году. Мне
уже 72 года, но только сейчас я узнала,
что есть Книга Памяти погибших мир-
ных жителей Калужской области. Под-
скажите, пожалуйста, как мне посту-
пить, чтобы пополнить скорбные спис-
ки погибших, чтобы имена и моих род-
ственников не остались в забвении.
Подробности таковы:

Кузнецов Владимир Алексеевич, при-
близительно 1867 года рождения, имел
со своей женой трех дочерей: Анну (это
моя бабушка, 1887 г.р.), Марфу и Ната-
лью.

В период оккупации его расстреляли
фашистские изверги, в ту пору ему
было около 75 лет. Он отказался ехать
в Германию в рабство, сказав: «Я - рус-
ский человек. Здесь родился. Здесь и
умру». Это был 1942 год.

К 75-летию Победы

Мы из деревни Ртинка

1. Кузнецов Владимир Алексеевич (1867-1942 гг.) расстрелян фашистами.
2. Кузнецова Анна Владимировна (1887-1962 гг.) - его дочь (Савкина по

мужу).
3. Савкин Роман Моисеевич (1887-1940 гг.) - муж Анны Владимировны.

Савкина Нина Фроловна (она была
учительницей в школе), дочь племянни-
ка моего дедушки по маме Романа.

Ее истязали особо изощренным спо-
собом: привязали за длинные косы к те-
леге и гоняли по деревне. Это все про-
исходило в д. Ртинка.

К 75-летию Победы нашего народа в
Великой Отечественной войне 1941-
1945 гг. я занялась  вопросом поиска
всех моих кровных родственников, не-
посредственно в 1941 году призванных

на фронт, их оказалось 12 человек. К
сожалению, не всех мне удалось найти
на сайте «Память народа» Министер-
ства обороны.

Я последняя, кто помнит эту исто-
рию семьи с детства.

Бабушка Анна мне рассказывала о
своем отце, о жизни в деревне. Так тос-
ковала о ней! Они с дедушкой Романом
уехали оттуда в 1933 году. Дед был
плотником, построили дом. Случился
пожар, дом сгорел. Уехали на заработ-

ки в Нижний Тагил на Урал, а потом в г.
Орск Оренбургской (Чкаловской) обла-
сти.

Оттуда двое сыновей были призва-
ны на фронт (вернулись живыми). Дочь
Александра - моя мама, была медсест-
рой в эвакогоспитале, демобилизова-
лась только в июле 1946 года из укра-
инского города Гайсин, она потеряла
мужа на фронте.

Вторая дочь Татьяна 1916 г.р. на-
граждена медалью «За доблестный
труд в Великой Отечественной вой-
не», вкалывала на кирпичном заводе на-
равне с мужиками.

Моя мама тоже рассказывала мне о
деревне, но ей было только 12 лет,
когда они уехали из Ртинки.

Я помню эти детские впечатления
от их рассказов о деревне: о природе,
людях и взаимопонимании в большой се-
мье Кузнецовых-Савкиных.

Я помню их всех. Поминаю. Хотя я -
неверующий человек, но стараюсь
жить по Христовым заповедям: не убий,
не навреди и т.д. Стараюсь оставить
память о них своим дочери и внучке.

Младший брат моего прадедушки Куз-
нецова В.А., которого расстреляли нем-
цы, в 50-х годах жил в Спас-Деменске на
ул. Северная, д. 32 - Кузнецов Михаил
Алексеевич, нашла его письма маме из
Спас-Деменска. Может быть, кто-то
помнит его семью и знает о них.

Желаю вам всем здоровья, успехов в ва-
ших благодарных поисках об истории за-
бытых деревень и о людях, в них прожива-
ющих. Буду очень признательна за любой
ответ и помощь. Мои координаты для
связи: е-mail. knyazkina210@mail.ru.
WhatsApp. 8-967-570-41-32.

С верой и надеждой Князькина В.П.».

3 декабря - Международный день инвалидов

Зачастую  мы не задумыва-
емся о том, как много людей в
мире имеют инвалидность
или какие-либо нарушения, с
какими проблемами им прихо-
дится сталкиваться, как вы-
живать. Как, несмотря на все
трудности, не потерять инте-
реса к жизни.

Цель Международного дня
инвалидов - обратить внимание
всего общества в целом на про-
блемы инвалидов, оказать под-
держку, сделать так, чтобы они
почувствовали, что  о них помнят
и стараются сделать их жизнь
более удобной и комфортной.
День инвалидов - не празднич-
ная дата, а напоминание о том,
что рядом с нами живут люди с
ограниченными возможностя-
ми, им труднее, чем остальным,
и наш долг - уделять им внима-
ние, помогать и словом, и де-
лом.

Всесторонняя
поддержка

Чтобы чего-то добиться в
жизни, людям с ограниченны-
ми возможностями приходит-
ся трудиться вдвойне, поэтому
они нуждаются в поддержке
государства. Инвалидам 1,2 и
3 групп предоставляется ком-
пенсация по оплате комму-
нальных услуг (газо-, электо-,
водоснобжение, вывоз мусо-

Забота, помощь, сострадание
ра), инвалидам 1 и 2 групп так-
же предоставляются льготы
на оплату капитального ре-
монта. Инвалидам, проживаю-
щим в домах с печным отопле-
нием, производится ежегод-
ная денежная выплата на при-
обретение твердого топлива.
В этом году она составляет
3500 рублей.

В районе немало делается
для обеспечения нормальной
жизни людей этой категории.
Более двух десятков лет рабо-
тает Дом-интернат для преста-
релых и инвалидов, а кроме
того свою деятельность осуще-
ствляет его филиал в селе Пав-
линово - геронтопсихиатричес-
кий центр,  где проживают
люди, признанные недееспо-
собными. В социальных учреж-
дениях за ними ухаживают,
кормят, лечат. Там трудятся
прекрасные сотрудники: ответ-
ственные, доброжелательные,
терпеливые и заботливые. Они
внимательно относятся к про-
живающим и всегда готовы
прийти на помощь. Одним сло-
вом, стараются делать все воз-
можное, чтобы их проживаю-
щим было комфортно и уютно,
чтобы они не чувствовали себя
одинокими, создают для своих
подопечных хорошие условия.
Пенсионеры не чувствуют себя
одинокими и брошенными. Их
посещают дети городских
школ, детского сада «Рябин-
ка», воспитанники социально-
го реабилитационного центра
«Черемушки», участники клуба
«Ветеран», работники клубов
организуют для них выездные
концерты.

На благо людей с ограничен-
ными возможностями работает
отделение социальной помощи
на дому. Соцработники оказы-
вают своим подопечным ряд
необходимых услуг, индивиду-

ально подходя к их проблемам.
Помимо социально-бытовых ус-
луг  подопечные получают и пси-
хологическую помощь. Ведь
одиноким пожилым людям по-
рой просто необходимо отвес-
ти душу - выговориться, поде-
литься с кем-нибудь своими
проблемами и переживаниями,
узнать последние новости. Раз-
говор по душам так важен.

В районе существует общество
инвалидов, председателем яв-
ляется Ольга Ефременкова.
Люди с ограниченными возмож-
ностями вместе ищут выход из
трудных ситуаций, не остаются
со своими проблемами один на
один.

Традиционно в районе прохо-
дит ряд мероприятий, посвя-
щенных Дню инвалидов, среди
которых и оказание единовре-
менной помощи оказавшимся в
трудной жизненной ситуации.

Ежегодно отдел социальной
защиты населения совместно с
администрацией МР «Спас-Де-
менский район» организует ак-
цию по доставке продуктовых
наборов людям с ограниченны-
ми возможностями. Существен-
ную помощь в этом оказывают
спонсоры: кондитерская фаб-
рика «Хлебный Спас», магазин
ООО «Легенда». Наборы с про-
дуктами первой необходимости
уже получили 12 человек из об-
щества слепых, еще 50 комплек-
тов получит определенная груп-
па инвалидов.

К сожалению, никто не заст-
рахован от превратностей судь-
бы, и в одну минуту тяжелое,
режущее слух слово «инвалид»
может прочно войти в жизнь.
Люди с ограниченными возмож-
ностями здоровья не должны
быть ущемлены в своих правах
и могут рассчитывать не только
на заботу и уважение, помощь
и поддержку государства, а так-

же на внимание тех, кто их окру-
жает. Ведь зачастую именно ми-
лосердие, участие и поддержка
дают людям уверенность и силы,
помогают пережить тяжелые
испытания.

Рынок труда
доступен каждому

В сегодняшнее непростое
время найти работу трудно
даже здоровому человеку, а
для инвалида трудоустройство
становится проблемой. В цен-
тре занятости населения эту
категорию безработных счита-
ют наиболее сложной. Но это
не значит, что у людей с огра-
ниченными возможностями
здоровья нет шанса найти ме-
сто для применения своих сил
и способностей. Инвалиды, за-
регистрированные в органах
службы занятости, имеют пра-
во на получение ряда госуслуг,
в том числе на содействие в
трудоустройстве. Подбор под-
ходящей работы для граждан,
имеющих инвалидность, осу-
ществляется в соответствии с
их рекомендациями.

Для повышения конкуренто-
способности инвалидов на
рынке труда, расширения воз-
можностей их трудоустройства
служба занятости организует
профессиональное обучение
под рабочие места, пользую-
щиеся спросом. Также осуще-
ствляет трудоустройство без-
работных инвалидов в рамках
программы «Организация
временного трудоустройства
безработных граждан, испыты-
вающих трудности в поиске ра-
боты». Служба занятости насе-
ления организует трудоустрой-
ство инвалидов на обществен-
ные работы. Одним из альтер-
нативных вариантов занятости

является предпринимательс-
кая деятельность. Служба за-
нятости содействует в получе-
нии необходимых знаний по
профессиям, дающим возмож-
ность  организовать собствен-
ное дело по программе «Орга-
низация содействия самоза-
нятости безработных граж-
дан».

Действенным механизмом,
обеспечивающим содействие в
занятости инвалидов, является
квотирование рабочих мест -
обязательное резервирование.
Организации района осведом-
лены о законодательстве в сфе-
ре квотирования и выполняют
все условия.  Во многих из них
людей с ограниченными воз-
можностями трудится гораздо
больше, чем положено по кво-
те. Они имеют все положенные
льготы в соответствии с законо-
дательством и главное - явля-
ются полноправными членами
коллективов.

Хочется верить, что трудоуст-
ройство лиц с ограниченными
возможностями в нашем райо-
не будет способствовать адап-
тации и вовлечению в активную
жизнь большего количества
людей. Их силы, опыт и жела-
ние работать принесут пользу
всем заинтересованным сторо-
нам.

По данным отдела социаль-
ной защиты населения, в Спас-
Деменском районе проживают
635 человек с ограниченными
возможностями, из них 21 ре-
бенок, 71 человек находится
на обслуживании отделения
социальной помощи на дому, 11
- в Доме-интернате, в Павли-
новском филиале геронтопси-
хиатрического отделения из
25 проживающих 24 имеют ин-
валидность.

Екатерина НИКИШКИНА.

mailto:knyazkina210@mail.ru
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Мы побывали на празднике  в
1 «А» классе.

Уже  третий месяц первоклаш-
ки знакомятся со школьной жиз-
нью. За это время они многому
научились, многое узнали. И вот
настало время стать полноправ-
ными членами большой и друж-
ной школьной семьи.

Виновники торжества при-
шли на праздник со своими
родителями, нарядные и, ко-
нечно же, с хорошим настрое-
нием. Но прежде чем полу-
чить  диплом первоклассника,
ребятам предстояло пройти
обряд посвящения и выпол-

1. Общие
положения.

1.1. Районный смотр-конкурс
«На лучшее декоративно-худо-
жественное и световое оформ-
ление фасадов зданий и терри-
торий районных объектов в МР
«Спас-Деменский район» к
встрече Нового 2020 года и Рож-
дества Христова» проводится в
период со 2 по 30 декабря 2019
года.

1.2. Целью проведения смот-
ра-конкурса является опреде-
ление организаций района,
обеспечивших на высоком худо-
жественном и профессиональ-
ном уровне комплексное и све-
товое оформление фасадов
зданий и  территорий район-
ных объектов к встрече Нового
2020 года и Рождества Христо-
ва, и содержание в надлежа-
щем состоянии прилегающей
территории.

1.3. Организация и проведе-
ние смотра-конкурса возлагает-
ся на комиссию по проведению
смотра-конкурса.

Школа

Новое  почетное  звание

нить приготовленные для них
задания. К ним на праздник
заглянули сказочные персо-
нажи: Путаница, Нехочуха и
Шапокляк, которые тоже при-
готовили для ребят испыта-
ния. Первоклассникам при-
шлось не только отгадывать
загадки-обманки, но и про-
явить внимательность и сооб-
разительность в  играх. На
празднике звучали песни и ве-
селые частушки о школе,  дети
читали стихи о своих удачах в
начале школьного пути. В за-
вершении мероприятия ребя-
та произнесли клятву перво-

классника, в которой обещали
хорошо учиться, никогда не хо-
дить в школу с невыученными
уроками, быть старательными
и воспитанными.  Затем Люд-
мила Валентиновна вручила
своим воспитанникам долгож-

данные дипломы. Теперь они
с гордостью могут сказать: «Мы
теперь не просто дети, мы те-
перь - ученики школы №2».

Праздник подарил много ра-
достных эмоций и ярких впечат-
лений всем участникам  торже-

Торжественный и волнительный праздник «Посвя-
щение в первоклассники» прошел во всех школах рай-
она. Почетное звание первоклассник получили и все
новые ученики школы №2. В этом году в образова-
тельном учреждении две параллели: 1 «А» (классный
руководитель Людмила Валентиновна Савостина) и
1 «Б» (классный руководитель Ирина Николаевна Жар-
кова), всего 40 учащихся.

ства. Этот памятный день оста-
нется надолго в сердцах перво-
клашек и поможет с увереннос-
тью шагать дальше по дорогам
знаний.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Конкурсы

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении смотра-конкурса

«На лучшее декоративно-художественное и световое оформление фасадов
зданий и территорий  районных объектов в МР  «Спас-Деменский  район»

к встрече Нового 2020 года и Рождества Христова»

2. Условия участия
в конкурсе.

2.1. К участию в районном
смотре-конкурсе приглашаются
организации района всех форм
собственности:

2.1.1. Предприятия торговли и
общественного питания.

2.1.2. Предприятия бытового
обслуживания.

2.1.3. Учреждения культуры.
2.1.4. Образовательные уч-

реждения.
2.1.5. Иные организации,

изъявившие желание участво-
вать в смотре-конкурсе.

2.2. Смотр-конкурс организа-
ций проводится по 4 номинаци-
ям:

2.2.1. Лучшее комплексное
оформление предприятия.

2.2.2. Лучшее световое
оформление предприятия.

2.2.3. Лучшее комплексное
оформление прилегающей
территории.

2.2.4. Лучшая уборка приле-
гающей территории.

2.3. Конкурсная комиссия в
срок:

2.3.1. До 2 декабря 2019
года обеспечивает раз-
мещение в районной
общественно-полити-
ческой газете «Новая
жизнь» информацию
о проведении смот-
ра-конкурса.

2.3.2. В период со 2
по 30 декабря 2019
года оценивает состо-

яние объектов и подводит ито-
ги смотра-конкурса.

3. Критерии
оценки.

3.1. Декоративно-художе-
ственное и световое оформле-
ние витрин предприятия долж-
но соответствовать празднично-
му оформлению района к встре-
че Нового 2020 года и Рожде-
ства Христова.

3.2. Использование в оформ-
лении фасадов и прилегающей
территории стилеобразующих
элементов новогоднего оформ-
ления.

3.3. Техническое состояние и
внешний вид предприятия, вы-
весок, крылец, оформление вит-
рин и пр.

3.4. Комплексная уборка при-
легающей территории от снега
и наледи.

3.5. Своевременный вывоз
твердых бытовых отходов.

3.6. Декоративно-художе-
ственное, световое оформле-
ние предприятия, а также его
внешний вид и техническое со-
стояние оценивается в баллах
- от одного до пяти.

4. Подведение
итогов.

4.1. Итоги смотра-конкурса
подводятся в администра-
ции МР «Спас-Деменский
район». Победителями
смотра-конкурса призна-
ются предприятия, на-
бравшие наибольшее
количество баллов.

4.2. Победителям
смотра-конкурса при-
суждаются призовые
места, вручаются де-
нежные премии из
средств резервного
фонда Администра-

ции МР «Спас-Деменский рай-
он» в размере:

Торговые предприятия.

1 место - 7 тысяч рублей.
2 место  - 6 тысяч рублей.
3 место -  5 тысяч рублей.
Приз симпатий жителей

района - 4 тысячи рублей.

Предприятия
общественного питания.

1 место - 5 тысяч рублей.
2 место  -3 тысячи рублей.
3 место -  2 тысячи рублей.

Организации  и
учреждения города.

1 место - 7 тысяч рублей.
2 место  - 6 тысяч рублей.
3 место -  5 тысяч рублей.
Приз симпатий жителей

района - 4 тысячи рублей.

Сельские поселения.

1 место - 7 тысяч рублей.
2 место  - 6 тысяч рублей.
3 место -  5 тысяч рублей.
Приз симпатий жителей

района - 4 тысячи рублей.
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Жители Спас-Деменского
района продолжают принимать
участие в сдаче нормативов
Всероссийского физкультурно-
спортивного комплекса ГТО.
Надо сказать, что сдача норма-
тивов ГТО стала популярна не
только среди учащейся молоде-
жи, но и среди трудовых коллек-
тивов. В минувшую пятницу свою
лепту в это движение внес кол-
лектив социально-реабилита-
ционного центра для несовер-
шеннолетних «Черемушки». Для
выполнения нормативов они
вместе с другими участниками
прибыли в детско-юношескую
спортивную школу.

После общего построения и
напутственных слов участники
разошлись по секторам, где и

Спорт

Растет  движение  ГТО
показали свои возможности в
различных видах спорта: наклон
вперед из положения стоя с
прямыми ногами на гимнасти-
ческой скамье; поднимание ту-
ловища вверх из положения
лежа на спине; сгибание и раз-
гибание рук в упоре лежа на
полу (отжимание); рывок гири;
прыжок в длину с места; стрель-
ба из пневматической винтовки.
В каждом из секторов выполне-
ние нормативов контролирова-
ли квалифицированные судьи -
тренеры.

Выполнение нормативов да-
лось не всем легко. Сотрудни-
ки реабилитационного центра
«Черемушки» подошли к делу
не только со всей ответствен-
ностью, а еще и с юмором. С

шутками и взаимной поддерж-
кой они в целом показали не-
плохие результаты. Большая и
дружная команда центра при-
зывает всех последовать их
примеру и принять участие в
сдаче нормативов.

- Возможно, возрожденный
несколько лет назад комплекс
«Готов к труду и обороне»
вызывает у жителей  района
противоречивое отношение,
но однозначно он призван под-
толкнуть население к здоро-
вому образу жизни и активно-
му отдыху, повысить уровень
физической подготовки, - от-
метила начальник отдела по
делам семьи, молодежи,
спорта и трудовых отношений
Е. Буданова.

Василий Анатольевич Евгень-
ев из числа таких людей. На про-
тяжении пяти лет он является
наставником юных спас-демен-
ских футболистов. Количество
души, терпения и любви, кото-
рые он вкладывает в работу с
детьми, просто огромно, не го-
воря уже о профессионализме.
Его любят дети, уважают роди-
тели.

Можно сказать, что в Спас-
Деменске футбольный тренер
оказался совершенно случайно.
Приехав однажды в гости к дру-
гу, москвич сразу влюбился в
наш город. Спустя два года при-
обрел небольшой домик на ули-
це Московская, который на про-
тяжении 26 лет является его
вторым домом.

- Мне нравится Спас-Де-
менск. Здесь мне комфортно.
Приезжая на два-три дня в
Москву, мне хочется быст-
рее вернуться обратно, в
тишину, - улыбаясь, откро-
венничает  Василий Анатоль-
евич.
Всю свою жизнь он посвятил

футболу и тренерской работе.
С детства был вратарем, но из-
за роста ему пришлось играть
в защите. В 1963 году, окончив
школу «Спартака» в Соколь-
никах, попал в дубль московс-
кого «Спартака», где играл два
года. Затем был в основном
составе, получил травму и це-
лый год не мог заниматься лю-
бимым делом. Потом волею
судьбы играл в Красноярске,
Иркутске, Ташкенте. Тренером
работает с 29 лет.

- Начинал тренировать
взрослых спортсменов - мас-
теров. Немного работал за
границей, в 2003 году принял
футбольный клуб «Троицк»,

Вся  жизнь  -  в  футболе

Есть много способов на-
учиться что-либо делать.
Самый простой - это по-
просить помощи у того,
кто уже умеет. Как здоро-
во иметь рядом человека,
который может научить
секретам мастерства, по-
мочь со сложностями, по-
делиться собственным
опытом.

Дмитрий Васютин - студент:
- Я начал тренироваться у Василия

Анатольевича с 10 класса, он тогда
только набирал группу, сейчас я уже
студент четвертого курса. По воз-
можности стараюсь посещать его
тренировки, когда приезжаю домой на
выходные. Он не только хороший тре-
нер, который многому научил, он еще и
хороший человек. Всегда выслушает,
подскажет, поделится своим жизнен-
ным опытом.

Андрей Смирнов - футбольный тренер
ДЮСШ:

- Для меня Василий Анатольевич, как
и для детей, является опытным на-
ставником, у которого я многому
учусь. Очень тактичный, вежливый,
профессионал своего дела. С ним лег-
ко и комфортно работать.

где проработал до 2014
года.

Сегодня большую часть
времени провожу в Спас-Де-
менске и веду футбольные
тренировки с детьми. Я
тренер на общественных
началах. В этом, конечно,
есть свои минусы. Во-пер-
вых, мне как неофициально-
му лицу трудно было дос-
тать необходимый инвен-
тарь для тренировок. Спа-
сибо главе администрации
В.А. Бузанову, который вся-
чески поддерживает разви-
тие спорта в районе и фут-
бола в частности, он помо-
гает с приобретением все-
го необходимого.

Во-вторых, до недавнего
времени мы не имели возмож-
ности выезжать на турни-
ры за пределы города, что-
бы помериться силой с дру-
гими футболистами. С по-
явлением в детско-юношес-
кой школе молодого трене-

Полосу подготовила
Екатерина НИКИШКИНА.

Фото автора.

ра по футболу Андрея Смир-
нова эта проблема разреши-
лась.  Впереди поездки в Лю-
диново, Барятино, готовим-
ся к турниру, который прой-
дет на зимних каникулах в
Калуге.

Еще одна из проблем - от-
сутствие помещения для
тренировок. С наступлени-
ем холодов мы занимаемся в
спортивном зале школы №2,
но по футбольным меркам
это сравнительно неболь-
шой зал, да и времени для
тренировок отведено не-
много - всего два раза в не-
делю. Поэтому все с нетер-
пением ждем строитель-
ства ФОКа, чтобы погодные
условия никак не отражались
на  тренировках, - поделил-
ся Василий Анатольевич.
Из-под крыла этого тренера

вышло много чемпионов и про-
сто успешных людей. С его по-
мощью все они освоили науку
побеждать и никогда не сда-

ваться, упрямо идти к постав-
ленной цели, добиваться наме-
ченного результата. Многие
спас-деменские ребята, став
студентами, играют в своих уни-
верситетских командах. Спорт
для них стал образом жизни.

- Уже несколько лет подряд
мои друзья и ученики - вете-
раны футбольного спорта,
которые играли в российс-
кой сборной, приезжают
сюда на День города, мы ус-
траиваем товарищеские
матчи с местными футбо-
листами. Для спасдеменцев
это прекрасная возмож-
ность поучиться у больших
мастеров, - рассказал Васи-
лий Анатольевич.
А на вопрос, кого же трениро-

вать сложнее взрослых или де-
тей, тренер ответил:

- Конечно, детей. Они в
силу возраста еще многого
не понимают. Да и работа
немного другая: здесь имен-

но обучение с азов, нужно по-
стоянно все повторять. Не-
которые ребята еще месяц
назад не могли чеканить мяч
(сделать так, чтобы мяч не
упал на землю), а сегодня они
делают это уже более 100
раз. А ведь набивание мяча -
это основа основ, оно явля-
ется базовым упражнением
футболиста. Овладение им
дает несколько серьезных
преимуществ. Во-первых, в
футболе важно уметь чув-
ствовать мяч, а добиться
этого можно  в первую оче-
редь при помощи набивания.
Во-вторых, с помощью чекан-
ки мяча можно научиться рас-
считывать силу удара по
мячу, а также амортизиро-
вать силу полета мяча при
его приеме. Так что техника
и физические нагрузки - са-
мое главное для футболис-
та. Рад, когда вижу прогресс
у детей - это непередавае-
мое чувство. В такие момен-
ты гордишься своими воспи-
танниками.

Работа с детьми требует боль-
шого внимания, терпения и люб-
ви к своим ученикам. «Болеет
душой за дело» - это точно про
Василия Евгеньева. Сегодня его
тренировки посещают юные фут-
болисты разного возраста: са-
мому младшему игроку всего
пять лет, старшие - студенты
различных курсов, и к каждому
игроку тренер находит подход,
подстраивает занятия под инди-
видуальные особенности ре-
бенка. Самое главное - он на-
целен на развитие и спортивные
результаты своих учеников.По-
желаем Василию Анатольевичу
и его воспитанникам больших
спортивных успехов, новых дос-
тижений и побед.



06.45, 13.40, 16.45 КЛЁН

07.00 Утро Первых.

10.00 Электронный граж-

10.40 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ
ГЕКЛЬБЕРРИ ФИННА"

12.25 И в шутку, и всерьез

12.30, 13.30, 14.30, 16.30,
17.30, 18.30, 19.30, 20.30,
21.30, 23.30 Новости.
12.40, 18.15 Приходские

12.55 Коуч в музее 0+
13.00 Откровенно о важ-

13.55 Машина времени из

14.20 Новости СФ 12+
14.45 "ВАША ЧЕСТЬ"

15.35 Агрессивная Среда

16.25 Обзор прессы 0+
17.00, 17.45 Карт-бланш

18.45 Культурная Среда

20.00, 21.00 Глушенковы

22.00 "КРИМИНАЛЬ-
НЫЙ РОМАН" 16+
22.50 Зверская работа

23.15, 05.50 Обзор миро-

00.00 "ЛЮБОВЬ И СЛА-

01.25 "ВОЛЧЬЕ СОЛН-

Первый канал
05.00, 09.25 "Доброе

09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости.
09.55 "Модный приго-

10.55 "Жить здорово!"

12.15, 17.00, 02.05, 03.05
"Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженим-

16.00 "Мужское/Женс-

18.30, 01.00 "На самом

19.40 "Пусть говорят"

21.30 "ТЕСТ НА БЕРЕ-

23.25 "Вечерний Ургант"

00.00 "Познер" 16+

05.00, 09.25 "Утро Рос-

09.00, 11.00, 14.00, 20.00

09.55 "О самом главном"

11.25, 14.25, 17.00, 20.45

11.45 "Судьба человека с
Борисом Корчевниковым"

12.50, 18.50 "60 минут"

14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов.

21.00 "ТАЙНЫ СЛЕД-

23.15 "Вечер с Владими-
ром Соловьевым" 12+
02.00 "ЛИЧНОЕ ДЕЛО"

06.00 "Утро. Самое луч-

08.05 "Мальцева" 12+
09.00, 10.20 "МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 00.00 "Сегодня".
13.25 "Чрезвычайное
происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".

06.30, 12.30, 13.30, 14.30,
16.30, 17.30, 18.30, 19.30,
21.30, 23.30 Новости.
07.00 Утро Первых.
09.00 Глушенковы 16+
09.55 Коуч в музее 0+
10.00, 14.45 "ВАША
ЧЕСТЬ" 12+
10.50 Дороже золота 12+
11.00 Связь времен 12+
11.30 Русская импера-
торская армия 16+
11.45 История водолазно-
го дела 12+
12.25 И в шутку, и всерьез
6+
12.40 1918 г. 12+
13.10 От противного 0+
13.15 Территория закона
16+
13.40, 22.00 "КРИМИ-
НАЛЬНЫЙ РОМАН" 16+
15.35 Писатели России
12+
15.40 Агрессивная Среда
12+
16.45 Точка зрения 12+
17.00, 17.45, 04.55 Карт-
бланш 16+
18.15 Приходские хрони-
ки 0+
18.45 Культурная Среда
16+
19.00 Азбука здоровья
16+
20.00 "Один на один. Пря-
мой эфир с городским го-
ловой г.Калуги Разумов-
ским Д.О."
21.00 Русский след 12+
22.50 Охотники за сокро-
вищами 16+
00.00 "ПСИХОПАТКА"
16+
01.50 "ВОЛЧЬЕ СОЛН-
ЦЕ" 16+

Первый канал
05.00, 09.25 "Доброе
утро".
09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости.
09.55 "Модный приго-
вор".
10.55 "Жить здорово!"
16+
12.15, 17.00, 02.05, 03.05
"Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженим-
ся!" 16+
16.00 "Мужское/Женс-
кое" 16+
18.30, 01.00 "На самом
деле" 16+
19.40 "Пусть говорят"
16+
21.00 "Время".
21.30 "ТЕСТ НА БЕРЕ-
МЕННОСТЬ" 16+
23.25 "Вечерний Ургант"
16+
23.55 "Право на справед-
ливость" 16+

Россия 1
05.00, 09.25 "Утро Рос-
сии".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00
"Вести".
09.55 "О самом главном"
12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45
"Вести" - Калуга.
11.45 "Судьба человека с
Борисом Корчевниковым"
12+
12.50, 18.50 "60 минут"
12+
14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов.
Прямой эфир" 16+
21.00 "ТАЙНЫ СЛЕД-
СТВИЯ 18" 12+
23.15 "Вечер с Владими-
ром Соловьевым" 12+
02.00 "ЛИЧНОЕ ДЕЛО"
16+

НТВ
06.00 "Утро. Самое луч-
шее".
08.05 "Мальцева" 12+
09.00, 10.20 "МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 00.00 "Сегодня".

06.00 Бон Аппетит! 12+
06.25 Первый вопрос 0+
06.30, 12.30, 13.30,
14.30, 16.30, 17.30,
18.30, 19.30, 20.30,
21.30, 23.30, 04.30 Ново-
сти.
07.00 Утро Первых.
09.00 Один на один 12+
09.55 Элементы истории
12+
10.00, 14.45 "ВАША
ЧЕСТЬ" 12+
10.50 "ЦАРЕУБИЙЦА"
12+
12.40 И в шутку, и всерьез
6+
12.50 Зверская работа
12+
13.15, 18.15 Приходские
хроники 0+
13.40, 22.00 "КРИМИ-
НАЛЬНЫЙ РОМАН" 16+
15.30 Охотники за сокро-
вищами 16+
16.10 Главное дети 0+
16.15 Незабытые мелодии
12+
16.45 Писатели России
12+
17.00, 17.45 Карт-бланш
16+
18.45, 20.15, 04.55 Куль-
турная Среда 16+
19.00 Планета собак 12+
20.00, 05.40 Интересно
16+
21.00, 05.10 Откровенно
о важном 12+
22.50 Секретная папка
16+
00.00 проLIVE 12+
00.55 "ЖЕНА СМОТРИ-
ТЕЛЯ ЗООПАРКА" 16+
03.00 Агрессивная Среда
12+

Первый канал
05.00, 09.25 "Доброе
утро".
09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости.
09.55 "Модный приго-
вор".
10.55 "Жить здорово!"
16+
12.15, 17.00, 01.10, 03.05
"Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженим-
ся!" 16+
16.00 "Мужское/Женс-
кое" 16+
18.30, 00.00 "На самом
деле" 16+
19.40 "Пусть говорят"
16+
21.00 "Время".
21.30 "ТЕСТ НА БЕРЕ-
МЕННОСТЬ" 16+
23.25 "Вечерний Ургант"
16+

Россия 1
05.00, 09.25 "Утро Рос-
сии".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00
"Вести".
09.55 "О самом главном"
12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45
"Вести" - Калуга.
11.45 "Судьба человека с
Борисом Корчевниковым"
12+
12.50, 18.50 "60 минут"
12+
14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов.
Прямой эфир" 16+
21.00 "ТАЙНЫ СЛЕД-
СТВИЯ 18" 12+
23.15 "Вечер с Владими-
ром Соловьевым" 12+
02.00 "ЛИЧНОЕ ДЕЛО"
16+

НТВ
06.00 "Утро. Самое луч-
шее".
08.05 "Мальцева" 12+
09.00, 10.20 "МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
10.00, 13.00, 16.00,

06.00 Машина времени из
Италии 12+
06.25 В nature 0+
06.30, 12.30, 13.30,
14.30, 16.30, 17.30,
18.30, 19.30, 20.30,
21.30, 23.30 Новости.
07.00 Утро Первых.
09.00, 20.15, 21.00,
04.15, 04.55 Интересно
16+
09.15, 18.45 Культурная
Среда 16+
09.30 Откровенно о важ-
ном 12+
10.00, 14.45 "ВАША
ЧЕСТЬ" 12+
10.45 Глушенковы 16+
11.40 Писатели России
12+
11.55 Моя планета 12+
12.20 И в шутку, и всерьез
6+
12.40 Древние Цивилиза-
ции 12+
13.40, 22.00 "КРИМИ-
НАЛЬНЫЙ РОМАН" 16+
15.35 Живые символы
планеты 12+
16.00 Азбука здоровья
16+
16.45 Дороже золота 12+
17.00, 17.45, 01.25 Карт-
бланш 16+
18.15, 04.00 Приходские
хроники 0+
19.00 Бионика 12+
20.00 КЛЁН ТВ 12+
21.15 Актуальное интер-
вью 12+
22.50 История водолазно-
го дела 12+
00.00 "В РОССИЮ ЗА
ЛЮБОВЬЮ" 16+
02.20 "2037 ОПЕРАЦИЯ
"АНДРОИД" 16+

Первый канал
05.00, 09.25 "Доброе
утро".
09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости.
09.55 "Модный приго-
вор".
10.55 "Жить здорово!"
16+
12.15, 17.00, 01.10, 03.05
"Время покажет" 16+
15.15 "Давай поженим-
ся!" 16+
16.00 "Мужское/Женс-
кое" 16+
18.30, 00.00 "На самом
деле" 16+
19.40 "Пусть говорят"
16+
21.00 "Время".
21.30 "ТЕСТ НА БЕРЕ-
МЕННОСТЬ" 16+
23.25 "Вечерний Ургант"
16+

Россия 1
05.00, 09.25 "Утро Рос-
сии".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00
"Вести".
09.55 "О самом главном"
12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45
"Вести" - Калуга.
11.45 "Судьба человека с
Борисом Корчевниковым"
12+
12.50, 18.50 "60 минут"
12+
14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов.
Прямой эфир" 16+
21.00 "ТАЙНЫ СЛЕД-
СТВИЯ 18" 12+
23.15 "Вечер с Владими-
ром Соловьевым" 12+
02.00 "ЛИЧНОЕ ДЕЛО"
16+

НТВ
06.00 "Утро. Самое луч-
шее".
08.05 "Мальцева" 12+
09.00, 10.20 "МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
10.00, 13.00, 16.00,

06.00 Русская импера-
торская армия 16+
06.15 Мультфильм.
06.30, 12.30, 13.30,
14.30, 16.30, 17.30,
18.30, 19.30, 20.30, 21.30
Новости.
07.00 Утро Первых.
09.00, 16.45 КЛЁН ТВ
12+
09.15, 09.45, 20.15, 05.15
Интересно 16+
09.30, 18.15 Приходские
хроники 0+
10.00, 14.45 "ВАША
ЧЕСТЬ" 12+
10.50 Дороже золота 12+
11.00 Агрессивная Среда
12+
11.50 Бионика 12+
12.20 И в шутку, и всерьез
6+
12.40, 18.45 Незабытые
мелодии 12+
12.55 Откровенно о важ-
ном 12+
13.25 Собирайся, я заеду!
16+
13.40, 22.00 "КРИМИ-
НАЛЬНЫЙ РОМАН" 16+
16.20, 05.55 Позитивные
Новости 12+
17.00, 17.45 Карт-бланш
16+
19.00 Русский след 12+
20.00 Территория закона
16+
21.00 Планета собак 12+
23.40 "ДОМИК В СЕРД-
ЦЕ" 12+
01.10 "СЕРДЦЕЕД" 16+

Первый канал
05.00, 09.25 "Доброе
утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости.
09.55 "Модный приго-
вор".
10.55 "Жить здорово!"
16+
12.15, 17.00 "Время по-
кажет" 16+
15.15 "Давай поженим-
ся!" 16+
16.00 "Мужское/Женс-
кое" 16+
18.30 "Человек и закон"
16+
19.45 "Поле чудес".
21.00 "Время".
21.30 "Голос" 12+
23.20 "Вечерний Ургант"
16+
00.15 Фигурное катание.
02.00 "СОГЛЯДАТАЙ"
12+
03.35 "Про любовь" 16+

Россия 1
05.00, 09.25 "Утро Рос-
сии".
09.00, 11.00, 14.00, 20.00
"Вести".
09.55 "О самом главном"
12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45
"Вести" - Калуга.
11.45 "Судьба человека с
Борисом Корчевниковым"
12+
12.50, 18.50 "60 минут"
12+
14.45 "Кто против?" 12+
17.25 "Андрей Малахов.
Прямой эфир" 16+
21.00 "ТАЙНЫ СЛЕД-
СТВИЯ 18" 12+
01.30 "НАПРАСНАЯ
ЖЕРТВА" 12+
03.10 "СПИТАК" 16+

НТВ
05.00 "УЧАСТКОВЫЙ"
16+
06.00 "Утро. Самое луч-
шее".
08.05 "Доктор Свет" 16+
09.00, 10.20 "МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
"Сегодня".
13.25 "Чрезвычайное

данин 12+
07.30 Азбука здоровья 16+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30
Новости.
08.30 КЛЁН ТВ 12+
08.45 Откровенно о важ-
ном 12+
09.15 Неизвестные факты
о КО 12+
09.20 Бон Аппетит! 12+
09.45 Планета собак 12+
10.15 Культурная Среда
16+
10.30 Утро Первых 16+
11.00 Глушенковы 16+
11.55 Первый вопрос 0+
12.00 Сделано в СССР 12+
12.25 Посидим 16+
12.45 Территория закона
16+
13.00 Секретная папка 16+
13.40 Древние Цивилиза-
ции 12+
14.50 Приходские хрони-
ки 0+
15.05 И в шутку, и всерьез
6+
15.15 "МАУГЛИ ДИКОЙ
ПЛАНЕТЫ" 6+
16.40 "ДОМИК В СЕРД-
ЦЕ" 12+
18.15 Жена 16+
19.50 Обзор мировых со-
бытий 16+
20.00 "ВОЛЧЬЕ СОЛН-
ЦЕ" 16+
22.45 "ГАРДЕМАРИНЫ,
ВПЕРЕД!" 12+
01.10 "БЕЗ ПРАВА НА
ВТОРОЙ ШАНС" 16+

Первый канал
06.00 Телеканал "Доброе
утро. Суббота".
09.00 "Умницы и умники"
12+
09.45 "Слово пастыря".
10.00, 12.00 Новости.
10.15 "Открытие Китая"
12+
11.15 "Наедине со всеми"
16+
12.15 "ЖЕСТОКИЙ РО-
МАНС" 12+
15.00 "А. Пугачева. И это
все о ней..." 16+
17.30 "Кто хочет стать
миллионером?"
19.00 "Сегодня вечером"
16+
21.00 "Время".
21.20 Что? Где? Когда?
22.30 Фигурное катание.
23.50 Бокс 12+
01.00 "БОЛЬШИЕ НА-
ДЕЖДЫ" 16+

Россия 1
05.00 "Утро России".
08.15 "По секрету всему
свету".
08.40, 11.20 "Вести" -
Калуга.
09.20 "Пятеро на одно-
го".
10.10 "Сто к одному".
11.00 "Вести".
11.40 "Юмор! Юмор!
Юмор!!" 16+
13.50 "ПРИВЕТ ОТ
АИСТА" 12+
18.00 "Привет, Андрей!"
12+
20.00 "Вести в субботу".
21.00 "ДОРОГАЯ ПОД-
РУГА" 12+
01.10 "МОЯ МАМА ПРО-
ТИВ" 12+

НТВ
05.25 "...ПО ПРОЗВИЩУ
"ЗВЕРЬ" 16+
07.10 "Время первых".
08.00, 10.00, 16.00 "Се-
годня".
08.20 "Готовим с Алексе-
ем Зиминым".
08.45 "Кто в доме хозя-
ин?" 12+
09.25 "Едим дома".
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Еда живая и мерт-
вая" 12+
12.00 "Квартирный воп-
рос".
13.00 "Поедем, поедим!"

07.05 Моя планета 12+
07.30 Утро Первых 16+
08.00, 12.30 Новости.
08.20 Территория закона
16+
08.35 Приходские хрони-
ки 0+
08.50 Бон Аппетит! 12+
09.15 Древние Цивилиза-
ции 12+
10.05 Природоведение с
А.Хабургаевым 12+
10.35 Живые символы
планеты 12+
11.00 Откровенно о важ-
ном 12+
11.30 Детский канал 6+
12.50 КЛЁН ТВ 12+
13.05 Культурная Среда
16+
13.20 Незабытые мелодии
12+
13.35 "КОРОЛЬ ДРОЗ-
ДОВИК" 6+
15.10 "ГАРДЕМАРИНЫ,
ВПЕРЕД!" 12+
17.35 Концерт "Здрав-
ствуй, страна героев" 12+
18.30 Сделано в СССР 12+
19.00 Неделя 16+
20.00 "ВОЛЧЬЕ СОЛН-
ЦЕ" 16+
22.45 "КЕНАУ" 16+
00.40 проLIVE 12+
01.35 "ОТЧАЯННЫЙ
ПОБЕГ" 16+

Первый канал
05.10, 06.10 "СТАРО-
МОДНАЯ КОМЕДИЯ"
12+
06.00, 10.00, 12.00 Ново-
сти.
07.00 "Играй, гармонь
любимая!" 12+
07.45 "Часовой" 12+
08.15 "Здоровье" 16+
09.20 "Непутевые замет-
ки" 12+
10.15 "Жизнь других"
12+
11.15, 12.15 "Видели ви-
део?"
13.35 Лыжные гонки.
15.00 "Романовы" 12+
17.00 Фигурное катание.
19.25 "Лучше всех!"
21.00 "Время".
22.00 "Большая игра" 16+
23.45 "Хранитель" 12+
00.50 "НА ОБОЧИНЕ"
16+
03.15 "Про любовь" 16+

05.25 "ОПАСНЫЙ ВОЗ-
РАСТ".
07.20 "Семейные канику-
лы".
07.30 "Смехопанорама".
08.00 "Утренняя почта".
08.40 "Вести" - Калуга.
09.20 "Когда все дома с
Тимуром Кизяковым".
10.10 "Сто к одному".
11.00 "Вести".
11.20 "Аншлаг".
14.25 "ДОБЕЖАТЬ ДО
СЕБЯ" 12+
18.20 "Всероссийский от-
крытый телевизионный
конкурс юных талантов
"Синяя Птица".
20.00 Вести недели.
22.00 "Москва. Кремль.
Путин".
22.40 "Воскресный вечер
с Владимиром Соловье-
вым" 12+
00.30 "Действующие лица
с Наилей Аскер-заде" 12+
01.30 "СЕРДЦЕ БЕЗ
ЗАМКА" 12+

05.05 "Таинственная Рос-
сия" 16+
06.00 "Центральное теле-
видение" 16+
08.00, 10.00, 16.00 "Се-
годня".
08.20 "У нас выигрыва-
ют!" 12+
10.20 "Первая передача" 16+
11.00 "Чудо техники" 12+
11.55 "Дачный ответ".
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Документы
РЕШЕНИЕ

Сельской Думы сельского поселения «Село Буднянский» Спас-Деменского района

от 15 ноября  2019 года                                                                                             № 187

О внесении изменений в Решение Сельской Думы сельского  поселения «Село
Буднянский» от  07.11.2017 года №  105 " Об установлении налога  на имущество

физических лиц на территории   муниципального образования сельское поселение
"Село Буднянский"

В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от
06.10.2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российс-
кой Федерации", Уставом сельского поселения "Село Буднянский" Сельская Дума сельского поселе-
ния "Село Буднянский" решила:

1.Внести в Решение Сельской Думы сельского поселения "Село Буднянский"  от 07.11.2017 года
№ 105 "Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального
образования сельское  поселение "Село Буднянский"  (далее- Решение) следующие изменения:

1.1.  Подпункт 3.2. пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пун-

ктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогооб-
ложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российс-
кой Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого
из которых превышает 300 миллионов рублей - 2 процента".

1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3 в следующей редакции:
" 4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предо-

ставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право нало-
гоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря
года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов
применяется налоговая льгота.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с
01.01.2020 года.

Е. В. КОРОЛЕВА,
глава сельского поселения "Село Буднянский".

РЕШЕНИЕ
Сельской Думы сельского поселения «Деревня Нестеры» Спас-Деменского района

от 15 ноября  2019 года                                                                                                    № 200

О внесении изменений в Решение Сельской Думы сельского  поселения
«Деревня Нестеры» от  07.11.2017 года №  118 " Об установлении налога

 на имущество физических лиц на территории   муниципального образования
сельское поселение  «Деревня Нестеры»

В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от
06.10.2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российс-
кой Федерации", Уставом сельского поселения "Деревня Нестеры" Сельская Дума сельского посе-
ления "Деревня Нестеры" решила:

1.Внести в Решение Сельской Думы сельского поселения "Деревня Нестеры"  от 07.11.2017 года
№ 105 "Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального
образования сельское  поселение "Деревня Нестеры"  (далее- Решение) следующие изменения:

1.1.  Подпункт 3.2. пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пун-

ктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогооб-
ложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российс-
кой Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого
из которых превышает 300 миллионов рублей - 2 процента".

1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3 в следующей редакции:
" 4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предо-

ставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право нало-
гоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря
года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов
применяется налоговая льгота.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с
01.01.2020 года.

И. А. КЕРНОЖИЦКАЯ,
глава сельского поселения "Деревня Нестеры".

РЕШЕНИЕ
Сельской Думы сельского поселения «Деревня Понизовье» Спас-Деменского района

от 15 ноября  2019 года.                                                                                                № 186

О внесении изменений в Решение Сельской Думы сельского  поселения "Деревня
Понизовье" от  07.11.2017 года №  105 " Об установлении налога  на имущество

физических лиц на территории   муниципального образования сельское поселение
"Деревня Понизовье"

В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от
06.10.2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российс-
кой Федерации", Уставом сельского поселения "Деревня Понизовье" Сельская Дума сельского по-
селения "Деревня Понизовье" решила:

1.Внести в Решение Сельской Думы сельского поселения "Деревня Понизовье"  от 07.11.2017
года  № 105 "Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципаль-
ного образования сельское  поселение "Деревня Понизовье"  (далее - Решение) следующие измене-
ния:

1.1.  Подпункт 3.2. пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пун-

ктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогооб-
ложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российс-
кой Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого
из которых превышает 300 миллионов рублей - 2 процента".

1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3 в следующей редакции:
" 4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предо-

ставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право нало-
гоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря
года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов
применяется налоговая льгота.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с
01.01.2020 года.

В. В. ДАНИЛОВА,
 глава сельского поселения  "Деревня Понизовье".

РЕШЕНИЕ
Схода граждан сельского поселения "Деревня Снопот" Спас-Деменского района

от 15 ноября  2019 года                                                                                   № 150

О внесении изменений в Решение Схода граждан сельского поселения "Деревня
Снопот" от 7.11.2017г. №  76 " Об установлении налога на имущество физических лиц

на территории сельского поселения "Деревня Снопот"

В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от
06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской
Федерации", Уставом сельского поселения "Деревня Снопот" Сход граждан сельского поселения
"Деревня Снопот" решил:

1.Внести в Решение Схода граждан сельского поселения "Деревня Снопот"  от 7.11.2017г. № 76
"Об установлении налога на имущество физических лиц на территории сельского поселения "Де-
ревня Снопот" (далее- Решение) следующие изменения:

1.1.  Подпункт 3.2. пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с

пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов нало-
гообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса
Российской Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость
каждого из которых превышает 300 миллионов рублей - 2 процента".

1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3 в следующей редакции :
" 4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предо-

ставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право нало-
гоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря
года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов
применяется налоговая льгота.

2.Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с
01.01.2020 года.

А. Н. ЖЕЛОНКИН,
глава сельского поселения "Деревня Снопот".

РЕШЕНИЕ
Сельской Думы сельского  поселения "Деревня Стайки"  Спас-Деменского района

от 15 ноября 2019 года                                                                                          № 196

О внесении  изменений  в Решение  Сельской  Думы  от  07.11.2017 года  № 115
"Об установлении налога   на имущество физических лиц на территории

муниципального образования сельское поселение "Деревня Стайки"

В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от
06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской
Федерации", Уставом сельского поселения "Деревня Стайки" Сельская Дума сельского поселения
"Деревня Стайки" решила:

1.Внести в Решение Сельской Думы сельского поселения "Деревня Стайки"  от 07.11.2017 года
№ 115 "Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального
образования сельское поселение "Деревня Стайки" (далее- Решение) следующие изменения:

1.1.  Подпункт 3.2. пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пун-

ктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогооб-
ложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российс-
кой Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого
из которых превышает 300 миллионов рублей - 2 процента".

1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3. в следующей редакции:
" 4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предо-

ставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право нало-
гоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря
года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов
применяется налоговая льгота".

2.Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с
01.01.2020 года.

С. В. БАЛАКИНА,
глава муниципального образования сельское поселение "Деревня Стайки".

РЕШЕНИЕ
Сельской Думы сельского поселения «Село Любунь» Спас-Деменского района

 от 15 ноября  2019 года                                                                                                № 193

О внесении изменений в Решение Сельской Думы    сельского  поселения
 "Село Любунь" от  07.11.2017 года №  107 " Об установлении налога  на имущество
физических лиц на территории  муниципального образования сельское поселение

"Село Любунь"

В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от
06.10.2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российс-
кой Федерации", Уставом сельского поселения "Село Любунь" Сельская Дума сельского поселения
"Село Любунь" решила:

1.Внести в Решение Сельской Думы сельского поселения "Село Любунь"  от 07.11.2017 года  №
107 "Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального обра-
зования сельское  поселение "Село Любунь"  (далее- Решение) следующие изменения:

1.1.  Подпункт 3.2. пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пун-

ктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогооб-
ложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российс-
кой Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого
из которых превышает 300 миллионов рублей - 2 процента".

1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3 в следующей редакции:
" 4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предо-

ставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право нало-
гоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря
года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов
применяется налоговая льгота.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с
01.01.2020 года.

Е. Е. КОРОБЕНКОВА
 глава сельского поселения "Село Любунь".

РЕШЕНИЕ
Сельской Думы сельского поселения "Село Чипляево" Спас-Деменского района

от 15 ноября 2019 года                                                                                           № 184

О внесении изменений в Решение Сельской Думы сельского поселения
"Село Чипляево" от 07.11.2017года № 100 " Об установлении налога на имущество

физических лиц на территории МО  сельского поселения "Село Чипляево"

В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от
06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской
Федерации", Уставом сельского поселения "Село Чипляево" Сельская Дума сельского поселения
"Село Чипляево" решила:

1.Внести в Решение Сельской Думы сельского поселения "Село Чипляево"  от 07.11.2017г. №100
"Об установлении налога на имущество физических лиц на территории МО сельского поселения
"Село Чипляево" (далее- Решение) следующие изменения:

1.1.  Подпункт 3.2. пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пун-

ктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогооб-
ложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российс-
кой Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого
из которых превышает 300 миллионов рублей - 2 процента".

1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3 в следующей редакции:
" 4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предо-

ставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право нало-
гоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря
года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов
применяется налоговая льгота."

2.Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с
01.01.2020года.

С. И. АНОШЕНКОВ,
глава сельского поселения «Село Чипляево».

РЕШЕНИЕ
Сельской Думы сельского поселения "Хутор Новоалександровский"

Спас-Деменского района

от 15 ноября 2019 года                                                                               № 186

О внесении изменений в Решение Сельской Думы сельского поселения
"Хутор Новоалександровский" от 07.11.2017 № 105 " Об установлении налога

на имущество физических лиц на территории сельского поселения
"Хутор Новоалександровский"

В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от
06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской
Федерации", Уставом сельского поселения "Хутор Новоалександровский" Сельская Дума сельского
поселения "Хутор Новоалександровский" решила:

1. Внести в Решение Сельской Думы сельского поселения "Хутор Новоалександровский"  от
07.11.2017 № 105 "Об установлении налога на имущество физических лиц на территории сельско-
го поселения "Хутор Новоалександровский" (далее - Решение) следующие изменения:

1.1.  Подпункт 3.2. пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пун-

ктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогооб-
ложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российс-
кой Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого
из которых превышает 300 миллионов рублей - 2 процента".

1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3 в следующей редакции :
" 4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предо-

ставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право нало-
гоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря
года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов
применяется налоговая льгота.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с
01.01.2020 года.

А. В. АНТИПОВА,
глава сельского поселения "Хутор Новоалександровский".
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РЕШЕНИЕ
Сельской Думы сельского  поселения "Деревня Теплово" Спас-Деменского района

от 15.11.2019 года                                                                           № 184

О внесении изменений в Решение Сельской Думы сельского поселения
"Деревня Теплово" от 07.11.2017г. № 107 " Об установлении налога на имущество

физических лиц на территории сельского поселения "Деревня Теплово"
В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от

06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской
Федерации", Уставом сельского поселения "Деревня Теплово" Сельская Дума сельского поселения
"Деревня Теплово" решила:

1.Внести в Решение Сельской Думы сельского поселения "Дерневня Теплово"  от 07.11.2017г.
№107 "Об установлении налога на имущество физических лиц на территории сельского поселения
"ДеревнЯ Теплово" (далее - Решение) следующие изменения:

1.1.  Подпункт 3.2. пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пун-

ктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогооб-
ложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российс-
кой Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого
из которых превышает 300 миллионов рублей - 2 процента".

1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3 в следующей редакции :
" 4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предо-

ставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право нало-
гоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря
года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов
применяется налоговая льгота.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с
01.01.2020 года.

А.В. ФИЛАТЕНКОВ,
глава сельского поселения "Деревня Теплово".

РЕШЕНИЕ
Сельской Думы сельского поселения "Село Павлиново" Спас-Деменского района

от 15 ноября  2019 года                                                                                № 195

О внесении изменений в Решение Сельской Думы сельского поселения
"Село Павлиново" от 07.11.2017г. № 109 " Об установлении налога на имущество
физических лиц на территории муниципального образования сельское поселение

"Село Павлиново"
В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от

06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской
Федерации", Уставом сельского поселения "Село Павлиново" Сельская Дума сельского поселения
"Село Павлиново" решила:

1.Внести в Решение Сельской Думы сельского поселения "Село Павлиново"  от 07.11.2017г.
№109 "Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального
образования сельское поселение "Село Павлиново"  (далее - Решение) следующие изменения:

1.1.  Подпункт 3.2. пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пун-

ктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогооб-
ложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российс-
кой Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого
из которых превышает 300 миллионов рублей - 2 процента".

1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3 в следующей редакции :
" 4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предо-

ставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право нало-
гоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря
года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов
применяется налоговая льгота.

2.Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с
01.01.2020 года.

Т.Е. ГАНЦЕВИЧ,
глава сельского поселения  "Село Павлиново".

РЕШЕНИЕ
Сельской Думы сельского поселения "Село Лазинки" Спас-Деменского района

от 15.11.2019 года                                                                                                № 186

О внесении изменений в Решение Сельской Думы   сельского  поселения
"Село Лазинки" от  07.11.2017 года №  107 " Об установлении налога   на имущество

физических лиц на территории  муниципального образования сельское поселение
"Село Лазинки"

В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от
06.10.2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российс-
кой Федерации", Уставом сельского поселения "Село Лазинки" Сельская Дума сельского поселения
"Село Лазинки" решила:

1.Внести в Решение Сельской Думы сельского поселения "Село Лазинки"  от 07.11.2017 года
№ 107 "Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального
образования сельское  поселение "Село Лазинки"  (далее - Решение) следующие изменения:

1.1.  Подпункт 3.2. пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пун-

ктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогооб-
ложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российс-
кой Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого
из которых превышает 300 миллионов рублей - 2 процента".

1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3 в следующей редакции:                                                                    "
4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предостав-
лении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налого-
плательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря
года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов
применяется налоговая льгота.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с
01.01.2020 года.

М.И. НОВИКОВА,
глава сельского поселения "Село Лазинки".

РЕШЕНИЕ
Сельской Думы сельского поселения "Деревня Болва" Спас-Деменского района

 от 15 ноября  2019 года                                                                                                № 186

О внесении изменений в Решение Сельской Думы  сельского  поселения
"Деревня Болва" от  07.11.2017 года №  105 " Об установлении налога  на имущество
физических лиц на территории   муниципального образования сельское поселение

"Деревня Болва"
В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от

06.10.2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российс-
кой Федерации", Уставом сельского поселения "Деревня Болва" Сельская Дума сельского поселе-
ния "Деревня Болва" решила:

1.Внести в Решение Сельской Думы сельского поселения "Деревня Болва"  от 07.11.2017 года
№ 105 "Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального
образования сельское  поселение "Деревня Болва" (далее - Решение) следующие изменения:

1.1.  Подпункт 3.2. пункта 3 изложить в следующей редакции:
"3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пун-

ктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогооб-
ложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российс-
кой Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого
из которых превышает 300 миллионов рублей - 2 процента".

1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3 в следующей редакции:                                                                    "
4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предостав-
лении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налого-
плательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря
года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов
применяется налоговая льгота.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с
01.01.2020 года.

С.А. МАМАЕВА,
глава сельского поселения "Деревня Болва".

Требования к  продолжительности
страхового стажа и минимальной величине

индивидуального пенсионного
коэффициента при назначении страховой

пенсии по старости в 2019 году
Отделение ПФР по Калужской области напоминает, что с 2015 года размер стра-

ховой пенсии по старости рассчитывается с применением индивидуальных пенси-
онных коэффициентов (ИПК): чем их больше, тем выше размер пенсии. Размер ИПК
напрямую зависит от суммы страховых взносов, перечисленных за сотрудника
работодателем: чем выше официальная заработная плата, тем больше работода-
тель перечисляет взносов на будущую пенсию.  Если в 2018 году для получения
права на страховую пенсию по старости  необходимо было иметь минимальную
величину ИПК -13,8 и 9 лет  страхового стажа, то в 2019 году - не менее 16,2 ИПК и 10
лет стажа.

 Ежегодно  величина ИПК и продолжительность страхового стажа увеличиваются,
пока не станут равным 30 и 15 соответственно. Если пенсионных баллов и стажа
будет недостаточно для возникновения права на пенсию, назначение пенсии ото-
двинется на тот срок, пока требуемое количество не будет заработано. Если по
истечении пяти лет после достижения пенсионного возраста этого достичь не удас-
тся, то вместо страховой пенсии гражданину будет назначена социальная.

Узнать о количестве индивидуального пенсионного коэффициента можно в лич-
ном кабинете на сайте ПФР. При этом, если гражданин считает, что какие-либо све-
дения не учтены или учтены не в полном объеме, он может обратиться к работода-
телю и (или) в территориальный орган ПФР для уточнения данных.

Также напомним, что с 2019 года изменен возраст выхода на пенсию: 65 лет для
мужчин и 60 - для женщин. Переходный период продлится до 2028 года, и ежегодно
возраст выхода на пенсию будет сдвигаться на один год, пока не достигнет общеус-
тановленного. Для тех, кто уходит на пенсию в 2019-2020 гг., возрастной порог снижа-
ется на полгода. Таким образом, граждане, которые собирались на пенсию в этом
году, выйдут на нее позже на полгода, а те, кто должен выйти на пенсию в 2020 году,
сделают это позже на полтора года.

Отделение Пенсионного фонда
по Калужской  области разъясняет новшества
по введению электронной трудовой книжки
С 2020 года в России планируется ввести электронную трудовую книжку - новый

формат хорошо знакомого всем работающим россиянам документа. Цифровая тру-
довая книжка обеспечит постоянный и удобный доступ работников к информации о
своей трудовой деятельности, а работодателям откроет новые возможности кадро-
вого учета. Переход на электронные трудовые книжки добровольный и позволяет
сохранить бумажную книжку столько, сколько это необходимо.

В России постепенный переход на электронные трудовые книжки планируют
начать уже с 1 января 2020 года.

Для всех работающих граждан переход к новому формату сведений о трудовой
деятельности добровольный. Единственным исключением станут те, кто впервые
устроится на работу с 2021 года. У этих работников сведения о периодах работы
изначально будут формироваться только в электронном виде.

Если гражданин не готов расстаться с бумажной трудовой книжкой, то в течение
2020 года он должен подать заявление работодателю. В этом случае работодатель
наряду с электронной книжкой продолжит вносить сведения о трудовой деятельно-
сти также в бумажную версию.

Работники, которые не подадут такого заявления до конца 2020 года, бумажную
трудовую книжку получат на руки. И начиная с 2021 года весь их трудовой путь будут
формироваться только в цифровом формате.

Для работодателей с нового года вводится обязанность ежемесячно не позднее
15-го числа месяца, следующего за отчетным, представлять в Пенсионный фонд
России сведения о трудовой деятельности. На их основе будут формироваться элек-
тронные трудовые книжки россиян.

А уже с 1 января 2021 года в электронной трудовой книжке на основе данных
работодателя будут фиксироваться все сведения о приеме, увольнении и прочем не
позднее рабочего дня, следующего за изданием документа.

Электронная трудовая книжка будет представлять собой файл, который будет
храниться в системе персонифицированного учета ПФР. Как в бумажном, так и в
электронном виде суть трудовой книжки не меняется: это главный документ каждо-
го работающего гражданина.

В цифровом варианте документа будут содержаться следующие сведения о ра-
ботнике:

* место работы;
* периоды работы;
* должность (специальность, профессия);
* квалификация (разряд, класс, категория, уровень квалификации);
* даты приема, увольнения, перевода на другую работу;
* основания прекращения трудового договора.

При оформлении пенсии трудовая книжка является главным документом, так как
она подтверждает факт трудовой деятельности гражданина. Зачастую будущие пен-
сионеры сталкиваются с проблемами при прочтении записей в трудовой книжке:
печати могут быть нечитаемыми, разобрать почерк невозможно, присутствуют ошиб-
ки. Кроме того, бумажные трудовые книжки нередко приходят в негодность, их теря-
ют, портят и подделывают. С электронным документом ничего подобного не про-
изойдет.

Кроме того, цифровая трудовая книжка обеспечит постоянный и удобный доступ
работников к информации о своей трудовой деятельности, а работодателям откро-
ет новые возможности кадрового учета.

Все сведения своей трудовой электронной книжки гражданин сможет посмотреть
в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России или на портале Госуслуг, а
также через соответствующие приложения для смартфонов.

При необходимости сведения из электронного документа будут предоставляться
в виде бумажной выписки. Предоставить ее сможет работодатель, в том числе и по
последнему месту работы, а также территориальный орган ПФР или многофункци-
ональный центр (МФЦ). Услуга будет предоставляться экстерриториально, без при-
вязки к месту жительства или работы человека.

Переход на электронные трудовые книжки предусмотрен поправками в дей-
ствующее законодательство. В сентябре этого года Госдума поддержала законо-
проект в первом чтении.

Пресс-служба Отделения
ПФР по Калужской области.
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РЕКЛАМА     ОБЪЯВЛЕНИЯ       РЕКЛАМА

Индекс для подписки П8457.

ДВЕРИ: входные,
межкомнатные.

ОКНА: балконы, лоджии.
ПОТОЛКИ: натяжные,

бесшовные.
ТЕПЛИЦЫ: оцинкованные.

ВОРОТА: секционные,
откатные, рольставни.
www.okno-ludinovo.ru,

www.piramida-tk,
тел. 8-980-511-09-05,

8-920-617-40-98,
8-953-313-99-76.

ПК «РЯБА» реализует
КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка
по району,

тел. 8-928-772-48-39.

ПРОДАЕТСЯ однокомнат-
ная квартира, недорого, торг,
тел. 8-910-722-35-36, 8-910-
769-18-31.

ХХХ
ПРОДАЕТСЯ участок 26 со-

ток по пер. Гвардейский, д. 4
(бревенчатый дом, кирпичный
гараж, сарай), тел. 8-916-513-
78-50.

ХХХ
СДАЕТСЯ квартира в Бала-

шихе, тел. 8-910-524-64-43.
ХХХ

КРОВЛЯ, заборы, фасады,
материалы. Доставка, монтаж,
тел. 8-920-093-76-98, 8-919-030-
74-84.

ХХХ
КУПЛЮ старинные: иконы и

картины от 50  тыс. руб., книги
до 1920 г., статуэтки, знаки,
самовары, колокольчики,
тел. 8-920-075-40-40.

ХХХ
ГАРАЖИ 7 размеров, от 19000

руб., тел. 8-960-549-97-77.
ХХХ

Ремонт холодильников, тел.
8-903-815-26-91.

ООО «Калужские просторы» выполняет комплекс ка-
дастровых работ:

-  межевание земельных участков;
- оформление земельных паев;
- изготовление технических планов зданий и сооружений

(БТИ);
- вынос границ земельных участков в натуру.

Быстро и качественно.
Консультация бесплатно,

тел. 8-920-897-07-07,  8-920-898-07-07,
www.kaluga-prostori.ru

Вниманию
населения!

ПРОДАЖА   КУР

5 декабря с 14 до 14.20
на рынке куры-несушки

и молодые  куры
(красные, белые, пестрые),

- от 170 руб. Скидки,
тел. 8-906-518-38-17.

Агроферма реализует
КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка,
тел. 8-905-455-58-97.

Продолжается подписка на районную газету на I полуго-
дие 2020 года.

Подписка - 2020

Не откладывайте ее на дальний срок, сделайте прямо сегод-
ня. Подписаться можно у почтальона, в почтовом отделении
или в редакции, придя лично  или позвонив по тел.  2-17-58,
2-15-30.

ДЕКАДА  ПОДПИСКИ
В целях укрепления сотрудничества между всеми участни-

ками подписного рынка России, а также дальнейшего разви-
тия и продвижения института подписки АО «Почта России», в
период подписной кампании на первое полугодие 2020 года
проводит 2-12 декабря 2019 г. Всероссийскую декаду под-
писки во всех филиалах.

В рамках проводимого
мероприятия редакция
газеты предоставляет
10% скидку на каталож-
ную стоимость газеты.

СПЕШИТЕ
ПОДПИСАТЬСЯ!

ООО «Микрокредитная
компания» может

предоставить займ от 100 000
руб., если везде отказали.

Тел. 8-499-110-14-16
(инф-я  круглосуточно).

Человек и закон

НЕ РУБИТЕ ЛЕС,
НЕ РУБИТЕ!

Незаконные рубки леса идут
рука об руку с человеком с неза-
памятных времен. В наше время
расхищать государственную и
жизненно необходимую собствен-
ность люди стали еще более ин-
тенсивно, и наша область - не ис-
ключение.

Под незаконной рубкой следует
понимать рубку деревьев, кустар-
ников без договора аренды лесно-
го участка, договора купли-прода-
жи лесных насаждений, а также
рубку, осуществляемую не на том
участке или за его границами,
сверхустановленного количества,
не тех пород или не подлежащих рубке деревьев, кустарников, как
указано в договоре купли-продажи. Лица, виновные в нарушении
лесного законодательства, связанного с незаконной рубкой, несут
административную и уголовную ответственность в порядке, уста-
новленном законодательством РФ. Согласно КоАП РФ ст. 8.28
штраф за незаконную рубку, повреждение лесных насаждений или
самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников состав-
ляет на граждан - в размере от 3000 до 4000 руб., на должност-
ных лиц - от 20000 до 40000 руб., на юридических лиц - от 200000
до 300000 руб. Основным критерием разграничения уголовно на-
казуемой незаконной рубки лесных насаждений (ч. 1 ст. 260 УК
РФ) и незаконной рубки лесных насаждений, за которую ответ-
ственность предусмотрена ст. 8.28 КоАП РФ, является значитель-
ный размер ущерба, причиненного посягательством, который дол-
жен превышать 5000 руб. Значительным размером в настоящей
статье признается ущерб, причиненный лесным насаждениям или
не отнесенным к лесным насаждениям деревьям, кустарникам и
лианам, исчисленный по утвержденным Правительством РФ так-
сам, превышающий 10000 руб., крупным размером - 100000 руб.,
особо крупным размером - 250000 руб. За данные нарушения пре-
дусмотрена уголовная ответственность вплоть до лишения свобо-
ды сроком до трех лет.

Подводя итог, обращаем ваше внимание на то, что заготовка дре-
весины должна производиться законным способом. Для этого не-
обходимо обратиться в ГКУ КО «Спас-Деменское лесничество» с
заявлением о выделении древесины для собственных нужд для
дальнейшего оформления договора купли-продажи лесных насаж-
дений.

Телефон для справок: 8 (48455) 2-15-34.
ГКУ КО «Спас-Деменское лесничество».

В соответствии с действующим законодательством при отсутствии
документа, свидетельствующего об уплате административного штра-
фа, по истечении 60 дней с момента вступления постановления в
законную силу ОВД принимает решение о привлечении лица, не
уплатившего штраф, к административной ответственности по части
1 статьи 20.25 Кодекса об административных правонарушениях
Российской Федерации за уклонение от исполнения администра-
тивного наказания.

Согласно указанной статье неуплата административного штра-
фа в срок, предусмотренный Кодексом об административных пра-
вонарушениях Российской Федерации, влечет наложение адми-
нистративного штрафа в двукратном размере суммы неуплачен-
ного административного штрафа, но не менее одной тысячи руб-
лей либо административный арест на срок до пятнадцати суток,
либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

С 26 ноября  по 5 декабря текущего года  сотрудники МОМВД
России «Кировский» проводят оперативно-профилактическую
операцию «Должник», направленную на соблюдение админист-
ративного законодательства, пополнение доходной части гос-
бюджета, повышение взыскаемости административных штра-
фов, наложенных административными лицами полиции.

С. НЕВЕДИНА,
старший инспектор ИАЗ МОМВД России «Кировский».

ОВД информирует

Если не уплатил
административный

штраф
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